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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προγραμματίζει δράση ενεργητικής προσέγγισης 
αστέγων στην Αθήνα λόγω των υψηλών θερμοκρασιών 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα ενισχύσει τους άστεγους συνανθρώπους μας εν  μέσω 

καύσωνα, υλοποιώντας στις 10/07/2025 έκτακτη δράση ενεργητικής προσέγγισης και 

υποστήριξης των αστέγων συνανθρώπων μας, με στόχο την προστασία του άστεγου 

πληθυσμού από τις ακραίες θερμοκρασίες λόγω καύσωνα. 

Η παρέμβαση θα περιλαμβάνει τη διανομή εμφιαλωμένου δροσερού νερού, ειδών 

πρώτης ανάγκης, καθώς και τη διασύνδεση με κοινωνικές και υγειονομικές υπηρεσίες. 

Επίσης, θα παρέχει προφορική και γραπτή ενημέρωση στον πληθυσμό για τους 

κλιματιζόμενους χώρους προσωρινής καταφυγής και προστασίας, όπως έχουν 

ανακοινωθεί από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα μέτρα αρωγής και υποστήριξης της 

ομάδας στην ευρύτερη κοινότητα. Παράλληλα, όπου απαιτείται, θα προσφέρονται 

Πρώτες Βοήθειες και Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας, νοσηλευτική φροντίδα, καθώς και 

ενημέρωση για μέτρα αυτοπροστασίας έναντι των υψηλών θερμοκρασιών. Θα 

καταγράφονται οι ανάγκες και θα παρέχεται στοχευμένη υποστήριξη, με σεβασμό και 

αξιοπρέπεια στις ανάγκες των ωφελούμενων. 



Ειδικότερα, το κινητό κλιμάκιο του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., στελεχωμένο από 

εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό (κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγο, 

νοσηλευτικό προσωπικό) και άρτια εκπαιδευμένο εθελοντικό δυναμικό, θα κινηθεί 

περιμετρικά της Λεωφόρου Πατησίων (Αγ. Λουκάς, Αγ. Βαρβάρα, Άνω Πατήσια, Κάτω 

Πατήσια, Αχαρνών, Αγ. Ελευθέριος, Αγ. Νικόλαος), δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις 

περιοχές στις οποίες, κατόπιν χαρτογράφησης, παρατηρείται υψηλή συγκέντρωση 

ατόμων που διαβιούν στο δρόμο ή υπό συνθήκες επισφαλούς στέγασης. 

Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο της πρόληψης και της κοινωνικής φροντίδας που παρέχει 

η Υπηρεσία Προγραμμάτων Αστέγων του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ, με στόχο 

την προστασία των ευάλωτων ομάδων και συγκεκριμένα των αστέγων, σε περιόδους 

υψηλού κινδύνου λόγω καιρικών συνθηκών. 
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